



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

佳市刘丽杰被非法关押 家属与亲友辩护人依法维权

【明慧网】佳市法轮功学员刘丽杰女士，被枉判三年半，今年一月十二日被劫持到佳市桦南县看守所非法关押至今，家属和辩护代理人多次要求会见刘丽杰，均遭拒绝。家属担忧她的身体状况。

刘丽杰一九七零年十二月二十日出生于佳市，九三年七月毕业于东北师范大学生物系，任职于佳市职教集团职业学院学报编辑部，二零二零年十月十四日，刘丽杰去一名老年学员家学法（阅读法轮功著作），被佳木斯市公安局、向阳公安分局所属多个派出所警察跟踪绑架。因身体状况十月十六日取保候审回家。二零二一年九月三日被告知监视居住，九月十三日被向阳检察院非法公诉，同日卷宗移送到佳木斯市向阳法院。向阳法院分别在十月十二日、十一月十六日二次对刘丽杰非法庭审。在第二次非法庭审的次日，即二零二一年十一月十七日下非法判决三年零六个月，勒索罚金一万五千元。刘丽杰上诉后，佳木斯市中级人民法院维持非法原判。

佳木斯公检法在案件程序上多 处违规操作

在公安阶段，公安局警察撬门入室绑架，不出示任何手续随便抓人；检察院以《刑法》三百条非法起诉，错误适用法律条款，制造冤假错案，草菅人命；法院荒唐草率结案，开庭前不按照规定通知代案律师，无理阻止亲友辩护人进庭辩护，在刘丽杰多次抗议的情况下，强行推进庭审程序，匆匆结案下非法判决书，完全违背了法律工作者应当遵守的职业道德。

刘丽杰上诉后，佳木斯市检察院王慧君于二零二二年一月五日给刘丽杰打电话，通知刘丽杰去检察院做一个询问笔录。说：“如果不

方便过来，你可以自己写一份你的情况，把你的上诉理由还有对自己犯罪行为的认识写份材料拿过来。”



刘丽杰说：

“我没有犯罪，我上诉理由都在我的上诉状中啊。因为我自己有代理人，也有辩护人，待和我自己的辩护人沟通一下这个情况。”王慧君又说：“因为听取你或者是讯问你被告人，是我们法定的程序，这个情况是不能以律师代理的。听取你的辩护人的意见是另一个程序。”就此事刘丽杰咨询了律师，律师回复说：“检察院要对当事人单独询问，这是没有法律依据的。既然请了辩护人，任何情况下都可要求有辩护人陪同。”

检察官王慧君其实已经违法了。律师建议不需根据她的要求写什么讯问笔录材料。但刘丽杰本着讲真相救人的基点，还是整理了一份上诉理由的材料让家属送给了检察院王慧君。

刘丽杰的亲友辩护代理人得知中级法院非法裁定维持原判后，于二二年一月二十六日，去佳市中级人民法院找到此案的所谓审判长郭建峰，问他：为什么这个案子存在这么严重的问题，中级法院不开庭，不听取当事人、辩护人的意见，不纠正一审法院的错误？郭建峰解释，一审开庭的确存在没有辩护人这样的事情，但是一审没有下审判结果是可再开庭的。辩护人说：一审重新开庭必须重新组建合议庭成员，他们原班人马又重新演一遍戏，走个过场这就违法。郭建峰说：家属现在可以进行申诉。

（转下页）

(接上页)

强制非法羁押刘丽杰

二二年一月十二日，建设派出所所长刘军以听刘丽杰讲真相为名，让当天在刘丽杰家蹲坑警察八点三十分将她带到建设派出所，当刘丽杰到派出所后，刘军就接到了上边的电话，让刘丽杰做一下体检，随即有四个警察将刘丽杰劫持到佳市中心医院做身体检查。尽管体检结果多项指标不正常，但是经过一系列运作，还是将刘丽杰送往佳木斯市桦南县看守所非法关押。

刘丽杰体检结果：血压204/137毫米汞柱，心肌大面积缺血，心脏T波倒置，心脏下壁心肌梗塞，脂肪肝。有时心脏难受时，左肩部和后背有压榨样疼痛，感到要濒死和窒息，心脏疼痛时像裂开一样；严重头疼。对刘丽杰身体不符合关押条件这些执法人员全然不顾，检察院没有起到监督公安和法院依法办案的作用，而是三家互相包庇掩盖，在办案程序上只是走个过场，完全是听命于政法委指令行事，充分暴露了政法委是操控迫害的幕后黑手。

刘丽杰被非法关押看守所的次日，她家属才接到向阳区人民法院书记员的电话告知，她上诉后中级法院维持原判。

家属和亲友辩护代理人依法申请变更强制措施

根据刘丽杰的身体状况，辩护代理人起草的三份法律文书，(1)变更强制措施，刘丽杰的身体不适合羁押；(2)暂予监外执行代理人意见书；(3)政府信息公开申请书，公开刘丽杰体检报告。家属将三份法律文书分别邮寄到佳木斯市公安局办公室、佳木斯市中院刑一庭庭长郭建峰、桦南县看守所所长贾斌、桦南县看守所办公室。

二零二二年一月十八日，刘丽杰的代理人与家属前往桦南看守所找到所长贾斌，与之沟通因刘丽杰身体不适合关押申请监外执行，贾斌横加阻拦，以各种借口推脱，强词夺理，不按照法律标准行事。律

师和家属下午去桦南县法院，控告桦南县看守所贾斌（负责人）及桦南公安局王文勇（法人代表），对刘丽杰的体检公开信息不理睬，不公开，要求立案。桦南法院工作人员说，桦南县所有的行政诉讼案件从二零二二年一月一日起都归佳木斯铁路运输法院审理。

家属亲友辩护代理人两次去佳市铁路运输法院递交控告材料

刘丽杰的控告代理人和家属二二年一月十九日上午去佳铁路运输法院递交控告材料。工作人员以材料不符合要求为借口，要求修改。

第二天上午，刘丽杰的家人和代理人再次来到佳市铁路运输法院，所有工作人员都在开会，等了半小时才登记、扫码、安检，来到立案厅，工作人员看完材料后，又找出几条不具备起诉立案的条件，这时都让辩护代理人一一给驳回了，最后工作人员很不情愿的将材料收下，告诉七个工作日给回复。

随后家属到邮局分别给佳木斯市公安局，向阳区人民法院、桦南看守所邮寄刘丽杰监外执行的申请书、附上早期刘丽杰体检的材料。至今家属和控告代理人并没有收到佳木斯市铁路运输法院的回复。

家属要求会见刘丽杰被拒

二二年一月二十七日，刘丽杰的家属再去桦南看守所，给看守所所长贾斌打电话，要求会见刘丽杰。贾斌说自己马上去开会，现在疫情严重了，所有外人一律不让进。刘丽杰的姐姐在电话跟贾斌说，早上特意坐车赶过来，就是惦记自己妹妹的身体状况，因为当天送丽杰到看守所体检一直都在她身边，深知她身体状况的危险，这次来就是想视频会见。贾斌说省公安厅疫情防控有规定，疫情期间桦南看守所属于隔离点，都在这里隔离二十一天，所有会见都不允许，如果没有疫情，人也不会送到这里。家属说二审已经下裁定了，就可以会见，佳木斯不是疫区，视频会见应该是可以的。贾斌一再强调自己听从上级规定，只要上级允许，我们就让见。◇



奇迹宝宝

【明慧网】一九年，我在医院生下了第二个儿子。住院期间，医生说婴儿的大便里有血，原因不明。我知道只有师父和法轮大法能帮我们。第二天，我读了《转法轮》一书，并播放法轮大法音乐让宝宝听。当晚出现了奇迹。我给他喂奶后，他似乎要吐。我看到他嘴里有黑东西，立即把他翻个身，黑血块从他嘴里掉下来。我抱他去找医生。医生检查后，笑着说孩子没毛病了。因为没有医治，孩子就好了，他们称孩子为“奇迹宝宝”。

第二天，护士测试听力，孩子一只耳朵听力100%，另一只却是80%。我又读了《转法轮》，让孩子听法轮大法音乐。护士第二天再测，两耳听力都达到100%。感谢师父的呵护。我和丈夫知道是师父救了孩子，我们都感动的落泪，全心全意地感谢师父。现在我们的儿子非常健康。

法轮大法让我的家庭幸福美满。我和丈夫有时也会发生冲突，但是我俩都会找自己的问题。我们互敬互爱。我丈夫是捷克证券公司股票经纪人，每月都被评为最佳员工。同事们看到他修炼法轮功后如此善良和敬业，对法轮功也产生了兴趣。作为一个修炼法轮大法的家庭，我们非常感激师父将法轮大法洪传于世。我们希望更多的人能够看到法轮大法的美好，并从中受益。

(文/努古尔) ◇



▲努古尔女士来自土耳其，她的丈夫里欧斯来自捷克，他们都修炼法轮大法。